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AYUNTAMIENTO DE VALLADOLID 
 

 

 
ORDEN DEL DÍA PARA LA SESIÓN EXTRAORDINARIA QUE CELEBRARÁ EL 
PLENO DE LA CORPORACIÓN MUNICIPAL EL DÍA 29 DE JULIO DE 2013, 
A LAS 9,00 HORAS. 
 

 

1.- Toma de posesión de Dª Ángela Covadonga Bachiller Guerra 
del cargo de concejala de este Ayuntamiento. 
 

  
2.- Adhesiones, felicitaciones y condolencias. 
  
 Mostrar la condolencia de esta Corporación a las 

familias de las víctimas del accidente ferroviario 
ocurrido en día 24 de julio en Santiago de Compostela, 
así como al Ayuntamiento de dicha ciudad y a la Junta 
de Galicia. 

  
3.- Aprobar propuesta relativa a diversas designaciones de 

representantes de este Ayuntamiento en distintos 
Órganos. 
 

  
4.- Dación de cuenta del Decreto número 8.894, de 19 de 

julio de 2013, sobre sustitución del Interventor 
General. 
 

5.- Dación de cuenta del III Plan de Pago a Proveedores, 
Informe del Interventor General.  

 
  
6.- Dación de cuenta del Convenio de colaboración entre el 

Ayuntamiento de Valladolid y la Sociedad Vallisoletana 
de Tauromaquia para la organización de los festejos 
taurinos en la festividad de San Pedro Regalado, mes de 
mayo y mes de septiembre de 2013. 
 

  
7.- Dación de cuenta del Convenio de Colaboración con la 

Fundación San Pablo de Castilla y León CEU para el 
desarrollo del proyecto de “Escuela de participación 
ciudadana”. 
 

  

8.- Moción del Grupo Municipal Popular para la mejora de la 
organización judicial en Valladolid. 
 

9.- Moción conjunta de los tres Grupos Municipales para la 
adhesión a la Red de Ciudades por la Accesibilidad. 
 

10.- Moción del Grupo Municipal de Izquierda Unida para 
revisar la situación de los servicios de agua, 
alcantarillado, control de vertidos y depuración de 
aguas residuales de Valladolid.  
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11.- Moción del Grupo Municipal de Izquierda Unida para 

promover la mejora de las bibliotecas municipales y 
evitar la progresiva privatización de sus servicios. 
 
 

12.- Moción del Grupo Municipal de Izquierda Unida para el 
estudio y la puesta en marcha de medidas que promuevan 
la progresividad en el IBI y en otras figuras 
tributarias municipales. 
 

13.- Moción del Grupo Municipal Socialista-PSOE para el 
estudio de la mejora de la progresividad tributaria 
municipal a partir del ejercicio 2014. 
 

14.- Moción del Grupo Municipal Socialista-PSOE sobre los 
barrios de La Overuela y de Fuente Berrocal. 
 

15.- Moción del Grupo Municipal Socialista-PSOE para fomentar 
el alquiler a través de la Sociedad Municipal de Suelo y 
Vivienda. 
 

16.- Manifestar de forma expresa la voluntad del Ayuntamiento 
de Valladolid de participar en la constitución, como 
socio fundador, de la “Asociación para la Promoción de 
la Iniciativa Smart City Valladolid y Palencia”. 

 

17.- Aprobar definitivamente la modificación puntual del PGOU 
en los artículos 297, 298 y 397 de su normativa. 
(Antenas). 

 

18.- Aprobar definitivamente el Estudio de Detalle de las 
parcelas PE-1 y PE-2 del Sector IA-29 “Zambrana”. 

 

19.- Aprobar definitivamente el Estudio de Detalle en Avenida 
de Salamanca nº 80. 

 

20.- Aprobar definitivamente el Estudio de Detalle de la 
parcela 70 C 1 del AOE 34 Covaresa. 

 

21.- Aprobar definitivamente el Estudio de Detalle de las 
parcelas UE-5 e IU-21-b del Sector IA-27-1 “Las Raposas 
1”. 

 

22.- Denegar el Estudio de Detalle de la parcela 28 B del AOE 
53 “Parque Alameda”. 

 

23.- Aprobar convenio urbanístico relativo a las parcelas II 
y III del P.E.R.I. Juan de Austria. 

 

24.- CONTROL POR EL PLENO DE LOS ÓRGANOS DE GOBIERNO. 

 

 24.1.- Preguntas. 

 

 24.2.- Ruegos. 


